14141 }ﬂ Yanda verilen bdlme igleminde,
= boliim ile kalamin toplami kagtir?

A)12 B) 102 C) 11 D) 1002 E) 1011

A Toplamlan 86 olan iki dogal sayidan biiyiigii kiigiigiine
boliindiigiinde, boliim 5 ve kalan 2 olduguna gore, kiigiik
sayl kagtir?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16

B

3

Verilen bolme iglemlerine gore, A en az kagtir?

A) 22 B) 24 C) 25 D) 26 E) 28

n Al B B2
4

1

Verilen bolme iglemlerine gore, A dogal sayisimin 6 ile bo-
liimiinden kalan kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
h X|y=1 X|ly+3
= 5 = 3
2 2

Verilen bolme iglemlerine gore, y kagtir?

A)B B)7 C)8 D)9 E) 10

N  s82.83.84....91

carpiminin 9 ile béliimiinden kalan kagtir?

A)O B) 2 C)4 D)6 E)8

H Ml AdafZal asiamimes 40 ila ALK walimadam halam D alads oS mm mSem



e VI uoygdn sdyIsinm 12 10 QUILITIUNJen sdidai 2 viuuyguna yure,

M3 + 3M + 7 toplaminin 19 ile boliimiinden kalan kagtir?

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

ﬂ ab4 ¢ basamakl, ab iki basamakh dogal sayidir.

ab4}ib Yanda verilen bdlme islemine
__y X gore, x + y toplami kagtir?
A)5 B) 11 C)13 D) 14 E) 16
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Cevaplar :

1)E, 2)C, 3)D, 4)A, 5)B, 6)A, 7)C, 8)D,



